

REFERAT

**NATURENS
RIGE**

Mødenavn	Skolebestyrelsesmøde
Mødedato	02-02-2022
Mødetid	Kl. 18.00- 21.00
Mødested	Tim Skole. Personalerummet
Deltagere	Josefine (elev) - MH - NS - RP - AS - BP - WF - CN - TFS - HE
Bemærkninger	Klik her for at angive tekst.
Mødedatoer dette skoleår	Mødedatoer: 29/3 - 9/6



1. Siden sidst - meddelelser fra:

- Formand
Skolernes Samrådsmøde på Tim skole er flyttet til efter færdiggørelsen af byggeriet.
- Elevråd
Intet at berette
- Skoleleder
Corona fylder/har fyldt meget.
Planlægning af næste skoleår er påbegyndt.
Fremover skal elevfravær meldes via sms - hjemmene bliver orienteret.
- SFO og klub
Klubben var "nedlagt" i uge 3 - al personalet var coronaramt. Der var dog stadig åbent.
- Andre
Intet

2. Byggeri

Torben gav en status på byggeriet og gør i øvrigt jævnlige dette for en bredere kreds på Aula. Ibrugtagningen af Madkundskabslokalet er ikke kun en succeshistorie - der er flere mangler og uhensigtsmæssigheder.

Kristian Andersen, ny formand i Børne- og Familieudvalget ønsker ikke at være medlem af Styringsgruppen for byggeriet.

Skolebestyrelsen vil tage kontakt til borgmester Hans Østergaard ang. byggeriets forløb.

3. Skolebestyrelsesvalg

Den nye skolebestyrelse påbegynder sit arbejde 1/8 - 2022.

Følgende er på valg: Hilde Reed, Winnie Fly, Maria Holmstrøm & Britt Pedersen. Winnie Fly genopstiller ikke.

Debat om hvordan vi gør forældre kredsen mere interesseret i bestyrelsen og dens arbejde/funktioner.

Bestyrelsen vil bl.a forsøge sig med korte videoreferater fra møderne - med start fra dagens møde.

Der afholdes opstillings-/valgmøde **torsdag d. 28. april 2022, kl. 19 - 20.**

4. Samarbejde med Hee Skole

Det er aftalt med skolebestyrelsen i Hee, at Britt Pedersen og Torben Svendsen deltager i Hee skoles bestyrelsesmøde d. 15. marts. Gerne med genvisit hos os på et senere tidspunkt.
Fredag d. 4. februar mødes 6. klasserne fra Hee og Tim på Tim Skole.

5. Arbejdsgrupper slogan, PR og logo

Slogan – Logogrupper er ikke mødtes endnu. Den består af Nanna Snogdal, Conny Nielsen og repræsentanter fra Fresiahaven.

PR – gruppen består af Hilde Reed og Nanna Snogdal fra skolebestyrelsen samt Diana Mortensen og Ulla Kirkegaard – gruppen mødes i uge 8.

Der er forfattet et indlæg til VestRum 2022

Medarbejderne er i gang med små videoindslag om "dagens gang" på Tim Skole – det er her vigtigt at få repræsenteret "rugbrødet" og "festen" – altså både fagligheden og de sjove indslag.

6. Alkohol

Der er ingen alkohol på skolens matrikel, når der er børn/elever tilstede.

7. Eventuelt

Bestyrelsesmødet d. 4. april flyttes til d. 29. marts – samme tid.

PS. Ved mødets indledning orienterede skolens tekniske serviceleder Arne Jørgensen og Kristian Korsholm, Vej og Park om det nye vejforløb omkring Tim Hallen, plejehjemmet og Tim Skole, de nye parkeringsforhold samt afsætning af "buselever".

